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Ciu 1. Tim cac gia tri dwong ctia m ¢ moi x € [—l;l] ddu 1a nghiém cua bpt 3x% =2(m+5)x—m’ +2m+8<0

A O0<m<3 B. m<-3 c.0<m<7 p.m=7
Céu 2. Cho bang xét dau

7 (x) — 0 - 0 —

Hoi bang xét dau trén cua tam thirc nao sau day:

A, f(x)=—x"+5x-6 B. f(x)=x>=5x+6 C. f(x)=x>+5x-6 D. f(x)=—x"+5x+6

Céu 3. Cho a,b>0 va ab > a+b . Ménh dé nao sau diy dung?

A.a+b=4. B. a+b<4. C.a+b<4. D.a+b>4.
Céu 4. Ménh dé nao sau day sai?

a<b
A.acsbc:aﬁb.(c>0) B. = ac<bd.
c<d
a<b O<a<b a b
C. =a+c<b+d D. = —<—.
c<d O<c<d d c¢

Cau 5. Cho tam thirc bac hai f(x) =ax’ +bx+c(a# 0) c6 biét thue A= b* —4ac . Chon khang dinh dting:

B.Néu A>0 thi a.f(x)<0,VxeR
D.Néu A20 thi a.f(x)>0,VxeRr

A.Néu A <0 thi a.f(x)>0,VxeR

C.Néu A<0 thi a.f(x)<0,VxeR
Cau 6. Suy luan nao sau day ding?

a>b a>b>0

A. =a-c>b-d. B. = ac>bd .
c>d c>d>0
a>b a>b a b

C. =ac>bd . D. =—>—.
c>d c>d c d

Cau7.Timmdépt x> —2x+m=0 c42 nghiém pb.
A.m>1 B. m<4 C.m<l1 D. m>4
Cau 8. V6i x thudc tap hop nao dudi ddy thi nhi thirc bac nhét f(x) = (x+3) khong 4m

A. (—o0;-3]. B. [-3;+00). C. (—o0;-3) D. (=3;+0).

Cau 9. Bang xét ddu sau

f(x) - 0 n

la cua nhi thic nao:




A. f(x)=-x*+9 B. f(x)=-2x+6 C. f(x)=2x -6 D. f(x)=x*-9

3(x—6)<-3
CAu 10. Tim tat ca cac gia tri thyc ctia tham s6 m dé hé bét phuong trinh  5x+m 7 c6 nghiém.
>
2
A.m>-11. B. m<-11. C. m<—-11. D. m>-11.
Cau 11. Bét phuong trinh [x—3|>—1 ¢6 nghi¢m la
A. xeR. B.xeJ. C.3<x<4. D. 2<x<3.
L . ) , 2x+3y—-1>0
Cau 12. Di€m nao sau day thudc mién nghiém ctia hé bat phuong trinh ?
Sx—y+4<0
A. (-1;-4). B. (-2;0). C.(-3:4). D. (0;0).
Cau 13. Bpt nao trong cac bpt sau co6 tdp nghiém § = (—oo; 1) U (4; +oo)
A. —x*+4x-3>0 B. x’—4x+3>0 C. —x*+5x-4>0 D. x> =5x+4>0

Céu 14. Cho nhj thirc f(x)= ax+b. (@ # 0 )chon khing dinh ding:
-b
af(x) >0,Vx e [—;+ooj

A. af(x) >0,Vxe (—oo;_—bj B. a
a
f(x)ZO,Vxe(_—bﬁooj f(x)<0,Vxe(—oo;_—bj
C. a D. a

Cau 15. Tim tit ca cac gia tri thyc cta tham s6 7 dé da thic f(x) =m (x - m) — (x - l) khéng am v6i moi

x e (—oym+1].

A. m>1. B. m=1. C.m=>1. D. m<1.
Cau 16. (xo; yo) = (2;1) thudc mién nghiém nao trong cac bpt sau?
A, 2x=5y>0 B, —x—3y20 c. *—=3y<0 p. X—2y<0

. . 1
Cau 17. Gid trj nhé nhit cia ham sé f'(x)=2x" + ?(x #0) la

1
A2, B. V2. C.2. D. — .
2

Cau 18. Gia tri x = —3 thudc tip nghiém ctia bit phuong trinh nao trong cac bat phuong trinh sau day?

A x+V1=% >0, B. (x+3) (x+2)<0. C. 12 5 D. (x+3)(x+2)>0
I+x 3+2x
Céu 19. Bét phuong trinh nao sau ddy 1a bpt bac nhat mot 4n?
A. x+2<0 B. X*(x+2)>0 C. 2x—1+ 21 5 < 13 D. Vx—1>x(x+1) .
X - X—
Cau 20. Tap nghiém bpt(x— 1)(x+ 4) >0 la
A. (—o0,—4) U (I;+0) . B. [-4:1]. C. (—41). D. (—o0,—4]U[1,+00).
Céu 21. Tap nghiém cta bat phuong trinh —x> +6x+7>0 la
A [-17]. B. (—0—1]U[7;40).  c. (-os-T]U[L40). . [-F]].
3x+ 3 <x+2
Céu 22. Hé bat phuong trinh 5 c6 nghiém la
6x-3
<2x+1
A.x<l. B.l<x<£. C.x<§. D. V6 nghiém.
10 10 2 2

Céu 23. V6i gia tri ndo cua 7 thi bat phuong trinh x> —x+m <0 c6 nghiém?



A.m<l. B.m>l. C.m>1. D. m<—.
4 4

Céu 24. Bét phuong trinh nao sau ddy tuong dwong voi bat phuwong trinh x+5>07?
A. —x*(x+5)>0. B. Jx+5(x-5)>0. C. (x=1)(x+5)20.  D.Jx+5(x+5)<0
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